

凯瑞斯:61岁的“空中匪徒” 他用“野蛮”征服天空



凯瑞斯和市民合影

“野蛮”数据惊人

已61岁的“飞行大师”凯瑞斯所在的立陶宛特技飞行队又被称为“空中匪徒”，这是因为他们的特技“野蛮”，令人窒息、唏嘘，但都在可控范围内。

凯瑞斯曾是前苏联国家特技飞行队的功勋飞行员，具有丰富的特技飞行经验。从1989年开始，担任前苏联和俄罗斯苏26、苏29和苏31战斗机的试飞员。正是因为跟飞机常年打交道，对

飞机的各项性能都了如指掌，凯瑞斯在空中就会艺高人胆大。

那么，凯瑞斯特技有多“野蛮”？以他名字命名的“凯瑞斯倒轮盘旋”（飞机盘旋中加旋转），目前世界上掌握此技的还无二人。还有一个数据可以说明他的“野蛮”，他飞行的最低高度是飞机尾翅距离地面或水面15厘米。正是因为这些，凯瑞斯先后获得了7个世界特技飞行大奖赛全能冠军。

9月12日至14日，获得过7次世界特技飞行大奖赛全能冠军的凯瑞斯将在上街机场献技，此为2014郑州航空嘉年华的重头戏之一。9月7日，记者见到凯瑞斯时，他正在上街机场机库内把一架单座通用航空飞机机翼上的保护膜揭去。凯瑞斯的中文翻译牧民告诉记者，他想吸引更多的年轻人加入特技飞行行列，让特技飞行事业发展壮大。

记者 姚辉常 文/图

他是中国常客

凯瑞斯已不是第一次来中国。自1996年，凯瑞斯参加第一届世界特技飞行大奖赛珠海站比赛并获得冠军后，他已参加西安、沈阳多地航展，屡次带给中国观众视觉上的盛宴。1999年，凯瑞斯参加了世界特技飞行大奖赛中国张家界站比赛，飞越了天门洞，获得了该站冠军。

9月12日至14日，凯瑞斯将在上街机场以时速450公里的速度，靠近观众快速飞过，让观众享受一次震撼。

上街机场“升级” 可起降波音737

9月9日，在通过民航中南管理局验收认证后，上街机场代码“HSJ”正式启用，有了这个代码全世界的飞机都能在飞行版图上找到上街机场。

上街机场1958年建成，当时只是一个草坪机场，后来铺上一条长2000米、宽40米的水泥混凝土跑道，起降一些小型通航飞机。今年8月扩建改造，跑道加宽至45米，两端设置防吹坪和掉头坪，不但可以满足运5、运12、新舟60等通航常用机型，甚至可以让波音737-700系列、空客A320等100多个座位的中型私人飞机在不良天气条件下起降。

据郑州通航试验区管委会主任助理何乾坤介绍，除了跑道改造外，上街机场本期规划新建13个停机位并配建滑行道、联络道，并配备着陆系统及助航灯光，可以实现中型私人飞机的盲降。

将于本月12至14日在上街机场举行的2014郑州华彬航空嘉年华航空展，是我省首届专业通用航空展。近日陆续到达的参加2014郑州华彬航空嘉年华航空展的国内外通航企业代表也正在忙碌备展。

庞巴迪“环球快车”、瑞士皮拉图斯PC-12等中型私人飞机都将成为新跑道的首批“客人”。

“10年前，家里买辆汽车还不是件很容易的事，可是现在，一些家庭已经有了两辆汽车。”上街区委书记樊福太说，也许再过10年，私人飞机也会像汽车一样融入郑州人的生活。

在旅游方面，游客可以乘坐飞机从不同的角度体验高山、云台山、小浪底等景观的美好；婚礼上，新人可以乘坐不同的飞行器在天空浪漫聚首；医院楼顶，高速路上的车祸伤员被人从直升机里抬进手术室……这是樊福太为郑州人描绘的通用航空时代的未来生活。

据了解，上街区着力把通航产业打造成支柱产业，到2020年实现超千亿经济规模。目前已经有26家通用航空企业落户，其中总投资10亿元的郑州啸鹰航空公司飞机组装与试飞基地项目正在建设1号厂房，预计今年第一架“郑州制造”飞机将在此下线；总投资5亿元的国际飞机展示交易中心项目已开工建设，预计10月建成。

记者 姚辉常

热烈祝贺泓嘉国际酒店为 2014郑州航空嘉年华指定接待酒店



电梯走廊



会议厅

郑州泓嘉国际酒店总机:68199999
传真:68923899
网址:www.hjgjd.com

郑州泓嘉国际酒店有限公司位于郑州市上街区许昌路中段南侧，是2012年郑州市上街区服务业聚集区招商引资项目，是由河南泓嘉投资有限公司投资5000万元人民币、按照四星级标准精心打造的综合型涉外酒店，集餐饮、住宿、娱乐、健身等七位一体，在2013年被上街区委区政府评为优秀项目奖。

泓嘉国际酒店解决了上街区近300人的就业问题，带动了上街区的经济发展，为上街区服务行业增添了新的方向标。

郑州泓嘉国际酒店有限公司自成立以来，本着“求真、务实”的工作方针，以大众为本，走亲民路线，贴近社会，贴近生活，让百姓住宿舒适，吃出健康，吃出快乐。用董事长张占平先生的话来说：“做百姓厨房，四星级的标准，快捷酒店的收费，让来往宾客宾至如归。”酒店将餐饮、客房收费标准整体降低。目前，酒店经营以豫菜为主的菜品，主打团拜餐(500元起订)、宫廷餐(68元一位)、婚宴(558元起订)等招牌，利润降低了，人气提高了，口碑随之传播，赢得了大众消费者的广泛好评。

2014年，泓嘉国际酒店获得消费者喜爱单位荣誉，当选为上街区餐饮协会会长单位。



套房



大床



大堂